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SALA DAS SESSOES 02 DE JUNHO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Comparecerarn a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 02 de junho
de 2016, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel..loao
Pessoa,/RN. Clompareceram os se guintes Vereadores :

09

Cel. Joao Pessoa/RN, 02 de junho de2A16.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,/RN, ata da 14'
(decima quarta) sessão ordinária da 52" (quinquagésima segunda)
legislatura do lo semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 02 (dois) de juúo de 2016 (dois
mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n'210.
Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-
se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Souz4 Antônio Lima de

carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, r, Jaciro caboclo da Silva, Jose Alves
do Nascimento e José Alves de Lima. Estando ausentes na sessão os

seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e José Severiano de

Figueiredo Maia Junior. Verificando o no de quórum Regirnental o Sr.
Presidente declara aberta a sessâo em seguida convida o Vereador Jaciro
Caboclo da Silva para assumir o Lugar de Io SecretiiLrio em substihrição da
Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho. Em seguida registra a presença dos

Agentes Comunitario da Saúde, Artur Caboclo e demais visitantes. Em
seguida determina o 1' Secretário para fazer a leitura da ata da sessão

anterior a qual depois de lida e achada conforme e submetida a votação
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente apresenta o
Projeto de Decreto Legislativo de n'0ói2016 do Vereador Jaciro Caboclo
da Silva em seguida determina o 1o Secretiírio afazer a leitura. Projeto de

Decreto Legislativo de n' 06/2016. NOMEAÇAO DE UMA RUA,
SITUADA NAS MEDIAÇOES DO CEMITERIO PUBLICO DESTA
CIDADE. A MESMA DEVERA SER NOMEADA OFICIAI,MENTE
COMO "EMIDIO ALFREDO DE SOUZA", NOME QUE
HOMENAGEIA UM SAUDOSO TRABALHADOR, DE FAMILIA
TRADICIONAL QLIE MUITO CONTRIBUIU PARA O MUNICIPIO.A
REFERIDA RUA ESTA EM FASE DE CONSTRUÇAO DE CASAS
POPULARES, E QUE PARA TER ENERGIA ELETRICA PRECISA-SE
TER UM NOME, E)CGIDA PELA COOPANIA RESPONSAYEL
(COSERN). EM SEGUIDA O Sr. Presidente apresentou os oficios de no 34
e 3512016.I)o Gabinete do Prefeito. Em seguida determina o 1o Secretario
parafazer a leitura. Oficio de n" 3412016, datado de 20 de maio de 2016.
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Cumprimentando-o, venho através do presente enviar Mensagem de Veto
ao Projeto de Lei Complementar n' 01/2016. Que DISPOE SOBRE A
REDIrÇAO DA CARGA HORARTA DE 40 (QLTARENTA) HORAS
SEI&{NAIS PARA 30 (TRINTA) HORAS SEMANATS, DOS
PROFICIONAIS DE ENFERMAGEM, COMPREENDENDO AS
SEGTIINTES FUNÇOES (ENFERMEIRO, 'IECNICO DE
ENFERMAGtrN{ E AUXILIAR DE ENFERMAGEM),
PERTENCENTES AO QTIADRO DE FUNCIONARIO DO
MTTNICIPIO DE CEL. JOAO PESSOA/RN, E DA OI]TRAS
PROVIDENCIAS. Apresentado pelos Vereadores .Iose Severiano de

Figueiredo Maia Junior e o Vereador Jose Alves do Nascimento. Em
seguida determina o 1o Secretario fazer a Leitura da Mensagem de Veto.
VETO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 01/2016. Oficio
de n'35i2016, datado de 18 de maio de 2016. Cumprimentando-o, venho
através de o presente enviar Mensagem de Veto ao Projeto de Lei
Complementar Íro 0112016. QUE CONCEDE AOS AGBNTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO OS
BENEFÍCIOS ADIANTES NOMEAD0S. Apresentado pelo Vereador
Antônio Lima de Carvalho. Em seguida determina o 1o Secretario fazer a
Leitura da Mensagem de Veto. \aETO AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 01/2016. Em seguida o Sr. Presidente facultou a
palavra usou da palavra o V@ Silva que fez seu

esclffitb tegislativo de n'06/2016. Em
seguida o Sr. Presidente ençaminha a as Mensagens de Veto para a
comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor.
Ordem do dia: o Sr. Presidente submete em discussão o Projeto de Decreto
Legislativo de 06/2016. NOMEAÇAO DE UMA RUA, SITUADA NAS
MEDIAÇOES DO CEMITERIO PUBLICO DESTA CIDADE. A
MESMA DEVERA SER NOMEADA OFICIALMENTE COMO
"EMIDIO ALFREDO DE SOUZA", ninguém se manifesta submete em
votação sendo aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar
declaro encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão

seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes. Secretária. Lavrei a presente ata que

vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Cel. Joao pessoa./RN, 02 de junho de 20 16.

Secretário.






